

## 利物浦 4:0 皇马

## 卡西利亚斯被打哭了

8.5%，这是欧战历史上首回合主场0:1落败球队在次回合客场逆转的概率。但为了这个小概率的事情，皇马还是踌躇满志地踏上了安菲尔德球场。

尽管利物浦一上来就牢牢地将比赛主动权握在手里，但皇马依旧没有放弃自己的梦想。第4分钟，卡西利亚斯扑出了主队前锋托雷斯的单刀球，接着又飞身扑出了马斯切拉诺射向死角的远射。银河舰队能够挡住利物浦的强攻，却无法阻止当值主裁判为主队利物浦的两次直接“助攻”。

第16分钟，托雷斯在抢点射门之前先用手拉倒了挡在他身前的皇马中卫佩佩。虽然皇马球员表示异议，但主裁判还是判定进球有效。第29分钟，裁判再送一次

“助攻”，帮助利物浦扩大比分。皇马的左后卫海因策在禁区内肩部停球，这个明显没有碰到手臂的球居然被认定为手球犯规被判点球，还吃到了一张黄牌。杰拉德点球一蹴而就，利物浦2:0领先，这等于是宣判了皇马死刑。

比赛彻底进入垃圾时间，皇马也失去了抵抗的意志，在第47分钟和第88分钟再丢两球。此时，皇马门将卡西利亚斯抱头痛哭。

0:5的总比分使得皇马连续5年未能进入欧冠8强，虽然皇马球员在赛后指责裁判，“利物浦的前两个进球都有问题。”但主帅拉莫斯却说：“不要再去讨论裁判的问题，大家应该正视我们与利物浦确实存在差距，他们晋级是合理的。”



卡西利亚斯哭了

# 欧冠屠杀夜

利物浦 4:0 狂胜皇马，拜仁 7:1 横扫里斯本竞技，北京时间昨晨，欧冠1/8决赛第二回合频演“屠杀”好戏。最终，皇马两回合0:5的总比分将永远耻辱地写进队史里，而拜仁两回合12:1的总比分创造了欧冠改制后淘汰赛阶段的纪录。

1/8决赛次回合昨打响，皇马耻辱出局，拜仁创造纪录



穆勒进球后与女友拥吻

## 拜仁 7:1 里斯本

## 浪漫一吻点燃慕尼黑

拜仁主场迎战里斯本竞技赛前被认为是一场没有悬念的比赛，因为德甲巨人首回合在客场就以5:0提前锁定了一个进入8强的席位。然而最终的结果却让所有人大吃一惊，就如同首回合的5:0一样，被认为“走过场”的拜仁竟然送了“要为尊严而战”的里斯本竞技一个7:1，甚至比首回合还多赢了一个球，而12:1的总比分也创造了欧冠联赛淘汰赛阶段的最大分差纪录。

从波尔多斯基第7分钟首开纪录，昨天的安联球场就是属于拜仁的世界，以至于葡萄牙国脚穆蒂尼奥为里斯本竞技打入一粒精彩绝伦的世界波后丝毫没有庆祝的心情，而

接下来施魏因施泰格、范博梅尔等人的进球则将球迷们热情一步步提升，不过最终将所有人的情绪推到最高潮的还是19岁的年轻前锋托马斯·穆勒。

这位在租借而来的前锋多诺万回到美国大联盟之后才得到出场机会的小将在，在昨晨比赛的第72分钟登场，这也是他在欧冠联赛中的处子秀，然而17分钟过后，他就在一次角球混战中攻入了个人的欧冠联赛处子球。进球后的穆勒显得非常兴奋，飞奔到看台上女友所在的位置，而他的女友很默契地送上了浪漫一吻。看到这对恩爱的小情侣，现场所有观众都送出了自己的掌声。 快报记者 陶晶

切尔西晋级  
球迷遭袭击

快报讯 昨晨，切尔西客场2:2逼平尤文，以总比分3:2晋级欧冠8强。另一场比赛，希腊帕纳辛奈科斯主场1:2不敌西班牙劲旅维拉利尔，并以2:3的总比分被淘汰出局。

虽然切尔西成功晋级，但蓝军的球迷却很倒霉，比赛前，一名切尔西球迷被一伙尤文图斯足球流氓袭击入院。据悉，受伤的切尔西球迷是一名英格兰人，好在伤势不重，只是前额出现轻度淤伤，目前受伤者在都灵当地医院接受治疗。其实赛前双方球迷就已经剑拔弩张，在赛场外形成对峙局面，随后被警察及时强行分开。受伤者没有同大部分从英国赶来的切尔西球迷聚在一起，落单后成为尤文图斯足球流氓的“牺牲品”。 (宗和)

## 战报

利物浦 4:0 皇马
(总比分 5:0, 利物浦晋级)
尤文 2:2 切尔西
(总比分 2:3, 切尔西晋级)
拜仁 7:1 里斯本竞技
(总比分 12:1, 拜仁晋级)
帕纳辛奈科斯 1:2 维拉利尔
(总比分 2:3, 维拉利尔晋级)

# 专项医疗基金 成就健康男人



## 吴阶平医学基金会 助力男性健康工程

全国男性健康工程组委会通过9年的调查，结果表明：与结核病、流行性肝炎、SARS、艾滋病、恶性肿瘤等重大疾病相比，男科疾病对患者生命的直接危害虽然没有那么严重，但在心理、生活及工作等方面却会产生极大的影响。通过数据统计：近60%的男科患者会产生不同程度的消极心理，同时对伴侣产生过度的猜忌、多疑，甚至引发家庭暴力等极端行为；近50%的妇科疾病与男性生殖健康问题有关。为此，中国性学会提出了“关注男性健康就是关注民族未来”的大健康理念，此结果同时得到吴阶平医学基金会高度关注。

经中国性学会倡议，吴阶平医学基金会决定自2009年起组织全国著名（泌尿外科）男科专家，并提供公益基金参与“男性健康基金援助工程”。吴阶平医学基金会对中国性学会（江苏）唯一男科科研基地——南京建国男科医院的专家团队、医疗设备、服务流程、规范诊疗等方面进行了严格考核后，决定通过南京建国男科医院向江苏男科患者提供200万元首批男科尖端技术临床使用援助基金。据了解，该工程自开展以来，受到男科同行及就诊患者的一致好评。男性患者在2009年3月31日之前到吴阶平医学基金会指定的南京建国男科医院就诊，仍可获得全部治疗费、手术费30%的男性健康基金。

基金会核准的基金使用项目	前列腺疾病	腔内靶向通导消融技术
	泌尿系统感染	CRS潜透半导体激光技术
	性功能障碍	动脉血管激活技术
	早泄	阴茎神经敏感降低技术
	包皮、包茎	光波离子技术
	病毒感染	细胞免疫技术
	不育	定性排查结合介透技术
	生殖器短小	韩式阴茎延长术
	精索静脉曲张	针式显微通脉技术
	阳痿	阳痿三件套植入术
	尿道下裂	韩式修复重建术
	隐睾	睾丸下降不全固定术

(更多基金援助项目详见院内公示)